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  پوند  -دما – اردی – تکمی  - نسبت –.( نرخ  د یکلمات داده شده کامل کن نیرا با کلمه مناسب از ب ریملات زج -1

 نامند.  یمختلف را .............م تینامند .             ب) خارج قسمت دو کم یرا ...........م  یریقابل اندازه گ زهرچی )  الف) 

 باشد یگرم م 453باشد.  د) هر.............  معادل  ی...........م یسیطول در دستگاه انگل یریج) واحد اندازه گ  -2

دلار باشد  64بشکه نفت  کی متیپوند چند دلار است ؟                 ب) اگر ق  600.  الف ) د یباشد حساب کن یم 3به  4نسبت ارزش دلار به پوند برابر  -3

 آن چند پوند است ؟ متیق

 کند.   یشب مطالعه م 15کند او کتاب را در  یرا مطالعه م یصفحه از کتاب 8هرشب  یدانش آموز -4

شب مطالعه شود هرشب چند صفحه مطالعه  20تاب در چند شب تمام خواهد شد ؟ ب) اگر کتاب در صفحه از کتاب را مطالعه کند ک 12الف ) اگر هرشب  

 کرده است ؟

 وچند متر است ؟   نچیفوت چند ا 2و  اردی 16 د ی الف ) حساب کن-5

 گراد است ؟  یچند درجه سانت تیدرجه فارنها 112کالا چند اونس وچند پوند است ؟  ج)  نیوزن ا د یباشد . حساب کن یگرم م  لویک 22/ 4کالا  کیب) وزن  

 

 

 م؟ یپرداخت کن د یچقدر با  فیتخف %20با     ن   هزار توما 85  متیشلوار به ق کیو فی تخف %15هزار تومان  با    60 متیپپراهن به ق کی د یخر یبرا -1

؟ د ی باشد جدول را کامل کن یدرس م کیمربوط به سه آزمون مختلف  ریجدول ز -2   

                                                                درصد پاسخ درست  تعدادپاسخ درست  تعدادسوال   شماره آزمون  

𝒙 =  7  14  1   

75 %  𝒚 =  16  2  

60 % 

    

12  𝒛 =  3  

 آب است ؟ تریآب چند ل تریل 600از   %150نفر چند نفر است ؟                   ب)   ونیلیم 5درصد از  03/0الف)   -3

 شده است ؟  ادیآن چند درصد ز  متیتومان شده است  ق 7500آن  متی ماه ق 4تومان بوده است بعداز  3000دراول سال  ینیزم بیس  لویک ک ی متی) ق ج 

است  : الف   افتهی شی افزا  گرید % 15ماه   ریت یداشته و در ابتدا شیافزا  %20سال    یتومان بوده است در ابتدا 5000در سال قبل   نیماش  کیعوارض  -4 

 ؟ د یعوارض نسبت به سال قبل را بدست آور رییاکنون چقدر است ؟  ب) درصد تغ نی) عوارض ماش

 

 

 طیطول ضلع ومح نبی رابطه)  الف                               )صفر – مثبت –  شهدوری – یرخطغی – منفی – ی. ( خط دیکلمات داده شده کامل کن نیرا با کلمه مناسب از ب ریجملات ز -1

 معادله درجه دوم ............باشد معادله جواب ندارد. یمربع ..............است . ب ) اگر دلتا

 باشد.  ی............... م  ای معادله ................ یج) اگر معادله درجه دوم جواب داشته باشد دلتا 

 سن انسان و وزن آن ..................است.  نید) رابطه ب  

 .باشد یم  - 3و  3................... یدارا   2𝑥 − 9=  0ه ) معادله      

 ؟  د ی کنو  جواب  های آن را در صورت  وجود  پیدا  کنید    نییرا تع ریمعادلات زپس از ساده کردن درجه  -2

 

 1پودمان 

 2پودمان 

 3پودمان 



 ب )  2𝑥) = 2+  𝑥(2𝑥                                                                   𝑥3+  2𝑥=  1+  𝑥3 - 4     الف 

 

 (به روش خواسته شده معادلات را حل کنید 3

Δ          2به روش دلتاX²+7X+5=0        ( الف 

 )ب             X²-3X+10=0        به روش مربع کامل  

 ج   )            X²-25=0به روش دلخواه                   

 است . جواب دیگر معادله را بدست آورید ؟     5برابر     X²+3Xa=0( یکی از جواب های معاد له   11

 

 

 عبارتهای زیر را بدون استفاده از رادیکال بنویسید. -1
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 چین عبارت مناسب قرار دهید.   به جای نقطه -2
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 ، سپس به صورت رادیکالی بنویسید و ساده کنید.                                                                  حاصل عبارت های زیر را به صورت عدد تواندار نوشته -3
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    C متر می باشد نسبت های مثلثاتی زاویه   𝑨𝑩 = 8    متر و   𝑨𝑪 = 6   درجه و    𝑨 = 90در مثلث زیر  زاویه   -

   بدست آورید ؟  

 

 

 باشد .   یدرجه م 55  نینردبان با سطح زم  یپا  هیداده شده است  و زاو هیتک یواریمتر به د 10به طول   ینردبان-2

   cos 55 = 0/57    و    sin 55 = 0/82 (  اگر     

 ؟    د ی را بدست آور واری؟                  ب ) فاصله نردبان تا د د یرا بدست آور واریالف ) ارتفاع د 

 حاصل عبارات زیر را بدست آورید ؟ -3

     

                                         = 2(tan60) + 1 ) الف 

                                                                                    )  cos 30 × sin 60 + sin 30 × cos 60 = ب 

 

60𝑠𝑖𝑛= ° 30𝑠𝑖𝑛+ ° 30𝑠𝑖𝑛   (ج 

  

 5پودمان 

 4پودمان 



 °60𝑡𝑎𝑛= ° 30𝑡𝑎𝑛2   ( د 

 °30𝑐𝑜𝑠< ° 60 𝑐𝑜𝑠    ( ه 

 

 می باشددرجه  30زاویه را بدست آورید.  OAباشد، اندازه  OH=  6با توجه به شکل مقابل، اگر ضلع --4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 :فقط پودمانی که نمره  نگرفته اید را  امتحان  بدهید   1نکته  

 :جدول زیر در حل تمام مسائل کاربرد دارد 2نکته 

 تفاده کنید  س:برخی از روابط مثلثاتی در زیر نوشته شده اگر نیازی بود می تواید ا3نکته 

 

 

  

  درجه  30 درجه  45 درجه  60 درجه  30
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